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1.824
Respuestas

1. Persona que cumplimenta la encuesta

Alumno/a 559

Responsable del alumno/a 1265
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2. Escuela en la que se cursan los estudios

Almudena Cano

Antón García Abril

Antonio Machado

Carmelo Alonso Bernaola

Ciudad Lineal

99

46

103

90

46

El Capricho 111

94Federico Chueca

Isaac Albéniz 175

143

100

138

106

105

151

164

153

Maestro Barbieri

Manuel Vázquez Montalbán

María Rodrigo

Moratalaz

Vicálvaro

Villa de Vallecas

María Dolores Pradera

Plácido Domingo

3. Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado

9.31
Clasificación promedio
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4. Estado del mobiliario

8.23
Clasificación promedio

5. Orden y organización del mobiliario y material

8.53
Clasificación promedio
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6. Estado de los instrumentos

8.32
Clasificación promedio

7. Estado de las instalaciones

8.32
Clasificación promedio
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8. Limpieza de las instalaciones

8.97
Clasificación promedio

9. Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida

8.61
Clasificación promedio
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10. Control de la entrada/salida del alumnado

8.96
Clasificación promedio

11. Atención y trato de la dirección de la escuela

8.86
Clasificación promedio
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12. Atención y trato del personal de secretaría de la escuela

9.17
Clasificación promedio

13. Atención y trato del personal de conserjería de la escuela

9.01
Clasificación promedio
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14. Claridad en la información recibida desde la escuela

8.73
Clasificación promedio

15. Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la comunicación

8.69
Clasificación promedio
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16. Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del alumnado y sus
familias

8.15
Clasificación promedio

17. Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias

9.19
Clasificación promedio
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18. Claridad de la explicación en las clases

8.98
Clasificación promedio

19. Comunicación con el alumnado y las familias

8.83
Clasificación promedio
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20. Capacidad motivadora del profesorado

8.82
Clasificación promedio

21. Preparación de la clase por parte del profesorado

8.94
Clasificación promedio
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22. Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado

8.62
Clasificación promedio

23. Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados en el aula

8.43
Clasificación promedio
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24. Variedad y calidad musical de las agrupaciones

8.56
Clasificación promedio

25. Variedad y calidad organizativa y musical de las audiciones/conciertos

8.43
Clasificación promedio
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26. Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del alumnado

8.49
Clasificación promedio

27. Adecuación del proceso de evaluación

8.58
Clasificación promedio
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28. De los siguientes aspectos, ¿cuáles cree que son los más positivos? (señale 3
máximo)

Variedad de asignaturas instrum… 492

Composición de grupos de alu… 435

Calidad del profesorado 1507

425Calidad de las instalaciones

Calidad de las actividades y eve… 393

Comunicación con la escuela 452

Atención y trato recibido por el … 1191

29. De los siguientes aspectos, ¿cuáles cree que son los más negativos? (señale 3
máximo)

Variedad de asignaturas instrum… 528

Composición de grupos de alu… 500

Calidad del profesorado 147

686Calidad de las instalaciones

Calidad de las actividades y eve… 493

Comunicación con la escuela 384

Atención y trato recibido por el … 173
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30. Valoración global del servicio

8.51
Clasificación promedio
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